

**Úřad městského obvodu Plzeň 1 - Finanční odbor,
alej Svobody 60, 323 00 Plzeň**

Vyplní ÚMO Plzeň 1:	
Evidenční číslo žádosti <u>93</u>	Datum podání žádosti <u>8.11.2017</u>
Komise <u>KPPD 2018</u>	Program č. <u>3</u>

Ž Á D O S T

o podporu sportovní, tělovýchovné, kulturní, ekologické a zájmové činnosti, na zdravotní účely, na aktivity volného času nebo jinak veřejně prospěšné účely

- Komise pro sport, mládež a kulturu Komise sociální Komise pro poskytování dotací z rozpočtu MO Plzeň 1

1. Údaje o žadateli (dle stanov, zřizovací listiny, zakladací listiny, živnostenského oprávnění):

Název/Jméno a příjmení:	<u>Středisko volného času RADOVÁNEK</u>
Adresa/Bydliště žadatele:	<u>Pallova 52/19, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň</u>
Korespondenční adresa:	<u>Pallova 52/19, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň</u>
Typ organizace:	<u>Příspěvková organizace</u>
IČO/Datum narození:	<u>69977836</u>
Bankovní spojení (číslo účtu + kód banky):	<u></u>

Je - li žadatel právnická osoba, uveďte:

1. osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení (statutární zástupce – jméno, příjmení, adresa, telefon, email, funkce):

Bc. Eva Tischlerová,

ředitelka Střediska volného času RADOVÁNEK

2. osoby s podílem v této právnické osobě:

3. osoby, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu:

UMO Plzeň 1
Doruceno: 09.11.2017
C.j.: UM01/20425/17
listy: 1 přílohy: _____

pz01es17530024

Úřad městského obvodu PLZEŇ 1	Čís. dopor.
Došlo: - 8 - 11 - 2017	Zpracovatel
Č.j.:	Ukl. značka
Počet listů	Počet příl.

Kontaktní osoba pro bližší informace o projektu (příjmení, jméno, telefon, e-mail):

1. **Mgr. Milan Severa,**

2.

Celkový počet členů/klientů: 3530 z toho mládeže: 2580 Místo působnosti žadatele:
Plzeň město a Plzeň-sever

Předpokládaný počet účastníků (v případě, že jde o akci): 60 (Porta)

V případě konání kulturní akce bude vybíráno vstupné: ANO NE

*Výše ročních příspěvků členů: (3000 Kč) PORTA dále je zde vstupné pro veřejnost
Členů z MO Plzeň 1: PORTA - členů z MO Plzeň 1 – 15 členů*

Vztah k MO Plzeň 1: pracoviště na území MO Plzeň 1 (Komenského 42, Ledecká 23)

2. Účel použití příspěvku – program č. 3:

2.1. Stručně účel použití příspěvku (bude použito do smlouvy o poskytnutí dotace)

Podpora zájmové činnosti pravidelné formou zkvalitnění zázemí pro účastníky – vybavení a revitalizace šaten a sociálního zařízení. Nákup materiálu a bezpečnostních prvků pro sportovní zájmové útvary. Podpora polytechnického vzdělávání s přesahem do přírodních věd a fyzikálního bádání formou nákupu spotřebního materiálu a vybavení.

a

Dále bude příspěvek použit na úhradu nájmu, ozvučení, materiálu, a cen v oblastním kole 18. ročníku Dětské Porty.

2.2. Stručný popis požadavku s popisem účelu a odůvodnění (možno doložit na volném listě):

I. Revitalizace zázemí pro účastníky

S narůstajícím počtem účastníků na pracovišti Komenského 42 je nutné rozšířit a zkvalitnit zázemí pro účastníky sportovních, tanečních a rukodělných zájmových útvarů. Počítáme s revitalizací 2 stávajících šaten a vybudováním jedné nové k zrcadlovému sálu. Vybavení standardní – zátěžový koberec, sedací boxy s úložným prostorem pro obuv a věšákové stěny. Stavební a elektroinstalační práce budou hrazeny z rozpočtu organizace formou spoluúčasti.

II. Dovybavení pro sport a tanec

Pracoviště je hodně profilováno na sport a tanec napříč všemi věkovými kategoriemi. Největší zájem je dlouhodobě o kroužky stolního tenisu, florbalové přípravky a karate. Se stále se navyšujícím počtem těchto zájmových útvarů je potřebné doplnit sportovní materiál pro udržení potřebné kvality výuky a bezpečnosti. Materiál bude využíván i při navazujících příměstských táborech v těchto oblastech.

III. Podpora polytechniky na pracovišti

Od minulého školního roku registrujeme vzrůstající zájem o technické a rukodělné zájmové útvary a v nich zájem o všeobecné bádání v oblasti přírodních věd, základní i speciální tvořivé a výrobní techniky. Jedná se o výtvarné a modelářské činnosti, environmentální kroužky typu koumák, formika, kutil. Všechny tyto útvary je nutné pro další jejich rozvoj vybavit základním spotřebním materiálem a nejn nutnějšími pomůckami, nástroji a nářadím. Jako ideální trendový doplněk napříč všemi obory chceme pořídit 3D tiskárnu na které budou pracovat výhradně účastníci.

DĚTSKÁ PORTA – oblastní kolo

Ve školním roce 2018-2019 vyhlašuje Středisko volného času RADOVÁNEK, pracoviště Ledecká 23, již 18. ročník oblastního kola Dětské Porty v Plzni.

Dětská Porta je soutěžní přehlídka interpretační a autorské tvorby jednotlivců a hudebních skupin orientovaných na folk, country a příbuzné žánry ve věkových kategoriích do 20 let, probíhající na celém území ČR. Příležitost dostávají tedy i ti, kteří si netroufají vystoupit samostatně. Smyslem této soutěže je vyhledávat a prezentovat dětské a mladé talenty. Soutěž je postupová a úspěšní účastníci oblastních kol postupují na základě dosažených výsledků a doporučení poroty do republikového finále, které se bude konat začátkem června 2019 v Kroměříži, nebo do republikového kola nové soutěže FOLKY TONK, která se koná začátkem února 2019 v Praze, a které se mohou zúčastnit mladí muzikanti až do 26 let.

Cílem soutěže DĚTSKÁ PORTA je vytvoření podmínek pro rozvoj hudebního zaměření dětí a mládeže s možným postupem do závěrečného finále na celostátní úrovni. Snahou pořadatelů je posilování sebevědomí, technické a společenské úrovně začínajících hudebníků, jejich představování veřejnosti.

Naše oblastní kolo Dětské Porty si udržuje trvale vysokou úroveň a setkává se s velkým ohlasem nejen u soutěžících, ale také u diváků. Autorská soutěž dále svědčí o tom, že děti a mládež mají k hudbě velmi dobrý vztah a chtějí se podílet na jejím vývoji. Jednotlivá soutěžní vystoupení hodnotí 5 členná odborná porota z řad amatérských i profesionálních hudebníků.

Plzeňské oblastní kolo je kladně hodnoceno nejen diváky a soutěžícími, ale i organizátory celostátního finále. Překvapuje vysoká a téměř profesionální úroveň některých soutěžících. Stranou nezůstává ani autorská soutěž.

Z velkého zájmu je vidět, že děti a mládež hudba baví, pracují na sobě a snaží se zlepšit své výkony. Soutěž jim také umožňuje předvést své umění veřejnosti, což je pro děti velkou motivací a pomáhá vytvářet v dětech a mládeži vztah k hudbě umocněný prožitkem z vlastního vystupování a tvorby. Dětskou Portou se vhodně doplňují další hudební akce Zlatá struna, tradiční Porta a další.

Na realizaci soutěže se podílejí nejen pracovníci SVČ, ale řada dalších: porotci z řad profesionálních i amatérských hudebníků, sponzoři, dobrovolní pomocníci, děti a mládež a další. Mediálními sponzory soutěže jsou Český rozhlas, radio Samson a Plzeňský deník.

3. Doba, v níž má být dosaženo účelu:

2018

4. Finanční náklady na realizaci projektu:

Celkové finanční náklady na realizaci projektu: 184 425 Kč

Z toho požadovaný finanční příspěvek: 94 060 Kč

Podané žádosti o finanční příspěvky, popř. přidělené dotace v daném roce od MO 1 a od jiných městských subjektů - název subjektu, výše příspěvku, účel:

1. ---

2. ---

3. ---

4. ---

Přijaté dotace za poslední 3 roky od MO Plzeň 1, ostatních obvodů města Plzně, Statutárního města Plzně (nepočítá se daný rok)

Viz. příloha

Pokud je plátcem DPH, může uplatnit nárok na odpočet DPH vůči finančnímu úřadu nebo požádat o její vrácení v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., v platném znění:

ANO

-

*NE *)*

**) - nehodící se škrtněte*

5. Rozpis požadovaného finančního příspěvku dle nákladových položek:

Druh výdajů – PORTA	Celkový rozpočet v Kč	Úhrada z dotace MO Plzeň 1 v Kč
Materiálové náklady – PORTA	26 000	9 000
<i>z toho materiál</i>	7 000	3 000
<i>kancelářské potřeby</i>	3 000	0
<i>Propagace</i>	6 000	0
<i>ceny</i>	10 000	6 000
Nemateriálové náklady (služby) - PORTA	17 000	15 000
<i>z toho nájemné</i>	10 000	10 000
<i>poštovné, telefon</i>	2 000	0
<i>ozvučení a technická podpora</i>	5 000	5 000
Osobní náklady – PORTA	50 365	0
<i>z toho mzdy vč. odvodů</i>	37 365,- (3 x 12 445,-)	0
<i>ostatní osobní náklady</i>	13 000 (DPP)	0
Neinvestiční náklady celkem – PORTA	93 365	24 000

Druh výdajů -	Celkový rozpočet v Kč	Úhrada z dotace MO Plzeň 1 v Kč
ZVALITNĚNÍ VÝUKY KOMENSKÉHO	70060	70060
z toho materiál:		
<i>Materiál pro zázemí</i>	21120	21120
<i>Materiál pro sportovní a taneční vzdělávání</i>	25940	25940
<i>Materiál – polytechnické vzdělávání</i>	9000	9000
<i>3D tiskárna</i>	14000	14000
Nemateriálové náklady (služby) KOMENSKÉHO	21 000	0
<i>Výmalba, oprava Elektro inst. apod.</i>	21 000	0
Neinvestiční náklady celkem – KOMENSKÉHO	91060	70060

Při žádosti o dotaci na provoz, údržbu a opravy nemovitého majetku uveďte vztah žadatele k objektu:

- a) vlastnictví*
- b) výpůjčka/užívání (uveďte vlastníka)*
- c) pronájem/pacht (uveďte vlastníka)*

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Potvrzujeme svým podpisem, že jako žadatelé o finanční prostředky z dotace Městského obvodu Plzeň 1 nemáme vůči městu, jeho organizačním složkám a jeho příspěvkovým organizacím, vůči státu (finanční úřad, okresní správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny) ani vůči třetím osobám žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti, že nejsme s městem nebo jeho příspěvkovými organizacemi v soudním sporu vyjma soudních sporů za zrušení správních rozhodnutí, vydaných v přenesené působnosti.

Dále potvrzujeme, že vůči námi zastupovanému subjektu není vedeno insolvenční řízení, ani není na náš majetek vedena exekuce. Potvrzujeme trestní bezúhonnost statutárních zástupců žadatele, v případě žádosti fyzické osoby trestní bezúhonnost žadatele.

Prohlašujeme, že všechny uvedené údaje jak v žádosti, tak i na přílohách jsou pravdivé a finanční příspěvek nebude použit jinak, než jak je v této žádosti uvedeno. Bereme na vědomí, že na finanční příspěvek není právní nárok a souhlasíme s případnou kontrolou použití přiznaného finančního příspěvku.

V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění, udělují níže podepsaní žadatelé souhlas Úřadu městského obvodu Plzeň 1, alej Svobody 60, Plzeň se zpracováním a uchováním údajů, které se týkají projednávání předmětné žádosti a se zveřejněním údajů na úřední desce a jiným způsobem dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Seznam příloh:

(povinně vyplnit)

- 1) Zřizovací listina – Dodatek č. 9 (nahrazuje zřizovací listinu)
- 2) Jmenování – Potvrzení ve funkci ředitele
- 3) Kopie Smlouvy o běžném účtu
- 4) Přijaté dotace za poslední 3 roky

V Plzni dne

*Sředisko volného času RADOVÁNEK,
Pálova 52/19, Východní Předměstí
301 00 Plzeň
IČ: 69977836*

Razítko a podpisy statutárních zástupců žadatele

Vyplněný formulář včetně příloh zašlete na adresu:

Úřad městského obvodu Plzeň 1, Finanční odbor, alej Svobody 60, Plzeň 323 00

